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Ⅰ 調査の概要 

 

（１） 調査目的 

本調査は、第６次宇美町総合計画策定に当たって、町への愛着度や今後の定住意向

をはじめ、生活や地域について日頃感じていることなど、小・中学生の意識構造の実

態を把握し、基礎資料を得るために実施したものです。 

 

（２） 調査対象及び調査方法 

項 目 内 容 

調査対象 小学６年生・中学３年生 

抽出法 全数(悉皆)調査 

調査方法 クラスにおいて配布・回収 

調査時期 平成 25 年 11 月 

調査地域 町内全小・中学校 

 

（３） 回収結果 

回収数 703 

 

（４） 本調査報告書の基本的な事項 

（１）数値の基本的な取り扱いについて 

①比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出

しています。従って、合計が 100％を上下する場合もあります。 

②基数となるべき実数は、“ｎ＝○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％

として算出しています。 

③質問の終わりに【複数回答】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回

答を出してもよい問であり、従って、各回答の合計比率は 100％を超え

る場合があります。 

④グラフの表側は表記のため文字を省略している場合があります。 
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Ⅱ 回答者の属性 

 

（１） 性別 

性別構成は、「男子」（49.6％）、「女子」（49.1％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

（２） 学年 

学年別回答数は、「小学６年生」（50.4％）、「中学３年生」（47.2％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 居住地区 

居住地区は、「宇美小学校区」（30.0％）、「原田小学校区」（26.6％）、「桜原小学校

区」（17.2％）、「宇美東小学校区」（14.5％）、「井野小学校区」（9.5％）の順となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

49.6 49.1

1.3

男子 女子 無回答
ｎ

703

（％）

全体

50.4 47.2

2.4

小学６年生 中学３年生 無回答
ｎ

703

（％）

全体

30.0 14.5 26.6 17.2 9.5

1.8

宇美

小学校区

宇美東

小学校区

原田

小学校区

桜原

小学校区

井野

小学校区

無回答

ｎ

703

（％）

全体

町外

0.3
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Ⅲ 調査結果 

１ 今の宇美町のことについて 

（１） 宇美町が好きか 

問２ あなたは、宇美町のことが好きですか。 

▼ 

● “好きだ”が 71.7％、“好きではない”が 5.1％。 

 

小・中学生の町に対する愛着度を把握するため、「とても好きだ」、「どちらかという

と好きだ」、「どちらともいえない」、「あまり好きではない」、「好きではない」の中か

ら１つを選んでもらいました。 

その結果、「どちらかというと好きだ」(40.3％)、「とても好きだ」(31.4％)をあわ

せた“好きだ”という人は 71.7％となっています。これに対して、“好きではない”（「あ

まり好きではない」（3.1％）、及び「好きではない」（2.0％）の合計）は 5.1％にとど

まり、町への愛着度はかなり高いといえます。 

「どちらともいえない」は 22.9％でした。 

属性別で“愛着を感じている”率をみると、性別では、女子が 77.1％、男子が 60.5％

と、女子の方が高くなっています。 

学年では、小学生の方が“愛着を感じている”率は高い傾向にあります。［図表１参

照］ 
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図表１ 町への愛着度について 

（全体、性別、学年、居住地区） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.4 40.3 22.9

2.00.3

28.7 31.8 26.4

3.2 0.6

34.8 42.3 19.1

0.9 0.0

38.4 39.0 17.2

2.2 0.3

23.8 41.7 29.2

1.8 0.3

30.3 42.2 23.7

2.41.4 0.0

36.3 38.2 24.5

1.0 0.0

31.6 42.8 19.8

1.60.5

32.2 31.4 27.3

5.0 3.3

25.4 46.3 22.4

1.5 0.0

とても好

きだ

どちらか

というと

好きだ

どちらと

もいえな

い

あまり好

きではな

い

好きでは

ない

無回答

ｎ

703

349

345

367

336

211

102

187

121

67

全体

男子

女子

小学生

中学生

性
別

学
年

（％）

宇美小学校区

宇美東小学校区

原田小学校区

桜原小学校区

井野小学校区

居
住
地
区

3.1

3.2

2.9

3.0

3.3

0.0

3.7

0.8

4.5
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（２） 宇美町のいいところについて 

問３ あなたは、あなたは、宇美町のいいところはどんなところだと思いますか。 
【複数回答】 

▼ 

● 「自然がたくさんある」(60.2％)、「学校が楽しい」(34.4％)、「親切な人が

多い」(29.6％)、「買物がしやすい」(22.2％)が上位。 

 

宇美町の魅力についてたずねたところ、 

「自然がたくさんある」(60.2％)、「学校が楽しい」(34.4％)、「親切な人が多い」

(29.6％)、「買物がしやすい」(22.2％)、「道路が安全で通りやすい、バスや鉄道が利

用しやすい」(19.3％)、「遊び場（公園や広場など）が多い」(19.1％)、「災害や交通

事故、事件が少ない」(17.9％)、「病院が近くにある」(15.6％)、「お年寄りや障がい

者にやさしい」(12.8％)、「文化活動（絵画、音楽、書道、茶華道など）やスポーツ活

動がさかんだ」(10.1％)「ごみがおちていなくて、きれい」(4.0％)、「農業や商業、

工業などの産業がさかんだ」(2.4％)、「働く場所が多い」(1.1％)順となっています。 

「いいところはない」は 3.0％でした。 

これを属性別でみると、性別では、男子に「遊び場が多い」の率が高く、女子に「親

切な人が多い」の率が高くなっています。 

学年では、小学生に「学校が楽しい」率が高くなっています。 

居住地区では、宇美東小学校区に「自然がたくさんある」の率が高くなっています。

［図表２・３参照］ 

その他 

図書館が近い、田舎が少しだけいやだ、挨拶活動が多い、水がきれい、遊べるお店

が少ない、書店がない、みんなが笑顔で挨拶をしている所、にしてつがある、お店が

いっぱいある、色々な事件などの件数が少ない所、お菓子屋さんもあってうれしい 



 

 6

図表２ 宇美町のいいところについて（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.2

34.4

29.6

22.2

19.3

19.1

17.8

15.6

12.8

10.1

4.8

4.0

3.0

2.4

1.1

0.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

自然がたくさんある

学校が楽しい

親切な人が多い

買物がしやすい

道路が安全で､バスや鉄道が利用しやすい

遊び場が多い

災害や交通事故､事件が少ない

病院が近くにある

お年寄りや障がい者にやさしい

文化活動やスポーツ活動がさかんだ

その他

ごみがおちていなくて､きれい

いいところはない

農業や商業、工業などの産業がさかんだ

働く場所が多い

無回答

系列1

全体:703

単位:％
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図表３ 宇美町のいいところについて（全体、性別、学年、居住地区） 

（全体・性別・学年・居住地区－上位第５位／複数回答） 

（単位：％） 

 第１位 第２位 第３位 第４位 第５位 

全体 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 親切な人が多い 買物がしやすい 道路が安全で、

バスや鉄道が利

用しやすい 

60.2 34.4 29.6 22.2 19.3

性
別 

男子 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 

親切な人が多い

- 遊び場が多い 買物がしやすい

59.9 同率 26.1 22.1 21.5

女子 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 親切な人が多い 買物がしやすい 道路が安全で、

バスや鉄道が利

用しやすい 

60.6 42.0 33.0 22.9 18.6

学
年 

小学生 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 親切な人が多い 遊び場が多い 買物がしやすい

62.4 37.3 36.2 25.3 21.5

中学生 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 買物がしやすい 道路が安全で、

バスや鉄道が利

用しやすい 

親切な人が多い

57.7 31.3 22.9 22.6 22.3

居
住
地
区 

宇美小学校区 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 買物がしやすい 道路が安全で、

バスや鉄道が利

用しやすい 

親切な人が多い

53.6 28.9 27.5 26.1 24.2

宇美東小学校区 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 親切な人が多い 遊び場が多い 道路が安全で、

バスや鉄道が利

用しやすい 

災害や交通事

故、事件が少な

い 

買物がしやすい

76.5 44.1 36.3 19.6 同率 13.7

原田小学校区 

自然がたくさん

ある 

親切な人が多い 学校が楽しい 災害や交通事

故、事件が少な

い 

遊び場が多い 

56.1 34.2 33.2 20.3 19.3

桜原小学校区 

自然がたくさん

ある 

学校が楽しい 親切な人が多い 病院が近くにあ

る 

買物がしやすい

54.5 38.8 27.3 23.1 22.3

井野小学校区 

自然がたくさん

ある 

買物がしやすい 学校が楽しい 親切な人が多い 道路が安全で、

バスや鉄道が利

用しやすい 

災害や交通事

故、事件が少な

い 

77.6 29.9 26.9 25.4 同率 19.4
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（３） 大人になっても宇美町に住みたいと思うか 

問４ あなたは、大人になっても宇美町に住みたいと思いますか。 

▼ 

● “住み続けたい”が 29.5％、“他の市町村に住みたい”が 29.1％。 

 

今後の定住意向を探るため、「住みたい」、「どちらかといえば住みたい」、「どちらと

もいえない」、「どちらかといえば他の市や町、村に住みたい」、「ぜひ他の市や町、村

に住みたい」の中から１つを選んでもらったところ、「どちらともいえない」と答えた

人が 41.4％と最も多くなっています。 

一方、「住みたい」(11.7％)、「どちらかといえば住みたい」（17.8％）をあわせた 29.5％

の人が“住み続けたい”という意向を示しています。また、「どちらかといえば他の市

や町、村に住みたい」（14.4％）及び「ぜひ他の市や町、村に住みたい」（14.7％）と

答えた“他の市町村に住みたい”という人の合計は 29.1％となっています。 

これを属性別でみると、性別では、女子に“住み続けたい”という意向が高くなって

います。学年では、小学生に“住み続けたい”という意向が高くなっています。 

また、居住地区で原田小学校区（36.9％）に“住み続けたい”という意向が高くな

っています。［図表４参照］ 
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図表４ 今後の定住意向について 

（全体、性別、学年、居住地区） 

 

11.7 17.8 41.4 14.4

0.1

10.0 16.0 41.5

0.0

13.0 19.4 41.4

0.3

16.1 21.8 36.8

0.3

6.8 13.4 46.4

0.0

9.0 18.5 41.7

0.0

11.8 10.8 40.2

17.1 19.8 40.6

9.9 16.5 39.7

7.5 22.4 47.8

0.0

住みたい どちらか

といえば

住みたい

どちらと

もいえな

い

どちらか

といえば

他の市や

町、村に

住みたい

ぜひ他の

市や町、

村に住み

たい

無回答

ｎ

703

349

345

367

336

211

102

187

121

67

全体

男子

女子

小学生

中学生

性
別

学
年

（％）

宇美小学校区

宇美東小学校区

原田小学校区

桜原小学校区

井野小学校区

居
住
地
区

14.7

0.0

0.8

4.5

14.9 17.5

14.2 11.6

11.7 13.4

17.3 16.1

14.7 16.1

18.6 18.6

8.6 13.9

0.0

16.5 16.5

17.9
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（４） 他の市や町、村に住みたい理由について 

※問４で［４．］または［５．］と回答した方におたずねします 
問４付問 その主な理由はなんですか。【複数回答】 

▼ 

● 「親切な人が少ないから」(42.6％)、「都会で暮らしたいから」(42.2％)、

「進学や就職で町外へ出るつもりだから」(24.0％)、「買物がしにくいから」

(23.5％)が２割超。 

 

問４で“他の市町村に住みたい”と答えた 204 人（全体の 29.0％）に、主な理由に

ついてたずねたところ、「親切な人が少ないから」(42.6％)、「都会で暮らしたいから」

(42.2％)、「進学や就職で町外へ出るつもりだから」(24.0％)、「買物がしにくいから」

(23.5％)、「産業がさかんでないから」(19.1％)、「まちがきたないから」(11.3％)、「道

路が通りにくく、バスや鉄道が 利用しにくいから」(10.3％)、「文化活動（絵画、音

楽、書道、茶 華道など）がさかんでないから」(7.4％)などの順となっています。［図

表５参照］ 

［その他］ 

動物とのふれあいが出来る場所がないから、博多駅とか行きたいからヤフオクドー

ム、自分の言ったことのない所に行きたいから、宇美町以外にもっといって、いろい

ろな所に住みたいから、宇美町にいる必要もないし、もっと有名な都市や村に住みた

い、交通が便利になりそうだから、狭いから、アニメイトの近くに住みたいから、神

山手とかに、店とか作ってほしい（スーパーとかマンガ屋とかいろいろ）理由：山な

のでわざわざ下に行くのが面倒だから、老人が多いから、若い人がたくさんいるとこ

ろにいきたい、他の県でスポーツするから、他の町とかの良さも知りたいし、他の県

に住むのもいいかなと思ったからです、海外に行くから 
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図表５ 他の市町村に住みたい主な理由について（全体／複数回答） 

 

 

0.0

0.5

1.5

1.5

1.5

2.0

2.9

3.9

4.9

7.4

10.3

11.3

19.1

23.5

24.0

42.2

42.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

その他

無回答

お年寄りや障がい者にやさしくない

スポーツ活動がさかんでない

働く場所が少ない

遊び場が少ない

自然が少ない

病院が少ない

災害や交通事故､事件が多い

文化活動がさかんでない

道路が通りにくく､ﾊﾞｽや鉄道が利用しにくい

まちがきたない

産業がさかんでない

買物がしにくい

進学や就職で町外へ出るつもり

都会で暮らしたい

親切な人が少ない

系列1

全体:204

単位:％
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２ これからの宇美町のことについて 

（１） 力を入れてほしいこと 

問５ これからの宇美町に、特にどんなところに力を入れてほしいですか。【複数回答】 

▼ 

● 「まちをきれいにしてほしい」、「自然を守ってほしい」、「公園などの遊び

場をつくってほしい」が上位３位。 

 

これからの宇美町に、特にどんなところに力を入れてほしいかについては、「まちをき

れいにしてほしい」(45.9％)、「自然を守ってほしい」(36.0％)、「公園などの遊び場を

つくってほしい」(27.0％)、「町外から人がたくさん観光に来るようにしてほしい」

(22.2％)、「農業をさかんにしてほしい」(21.9％)、「工場をつくってほしい」(18.6％)、

「インターネットを使いやすくしてほしい」(17.5％)、「災害や交通事故、事件を減らし

てほしい」(16.1％)、「鉄道やバスを便利にしてほしい」(15.8％)、「人がたくさん住む

ようにしてほしい」(13.7％)、「お年寄りや障がい者を大切にしてほしい」(8.5％)、「人

と人とが助け合っていくようにしてほしい」(7.4％)、「道路をつくってほしい」 (5.3％)、

「お医者さんを増やしてほしい」(3.1％)、「文化活動（絵画、音楽、書道、茶華道など）

やスポーツ活動を充実してほしい」(2.4％)、「買物をしやすくしてほしい」(1.4％)の順

となっています。［図表６参照］ 

これを属性別でみると、性別では、女子に「まちをきれいにしてほしい」率が高く、男

子に「インターネットを使いやすくしてほしい」率が高くなっています。 

学年別では、小学生に「公園などの遊び場をつくってほしい」率が高くなっています。 

［その他］ 

静かな町にしてほしい！、公園があるけど、制限されてて遊べない、お店を増やしてほ

しい、規制をかけず、木登りなどをして楽しめる宇美町、でこぼこの道などを整理してほ

しい、学校の窓ガラスを安全にしてほしい、イオンモールとかそういうのを作って欲しい、

大きな池があればいい、動物とのふれあい、動物、生き物を大切にしてほしい、夜遊びし

ている人を注意してほしい（昼も） 



 

 13

図表６ 力を入れてほしいことについて（全体／複数回答） 
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17.5

18.6

21.9

22.2

27.0

36.0

45.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

その他

無回答

買物をしやすくしてほしい

文化活動やスポーツ活動を充実してほしい

お医者さんを増やしてほしい

道路をつくってほしい

人と人とが助け合うようにしてほしい

お年寄りや障がい者を大切にしてほしい

人がたくさん住むようにしてほしい

鉄道やバスを便利にしてほしい

災害や交通事故、事件を減らしてほしい

インターネットを使いやすくしてほしい

工場をつくってほしい

農業をさかんにしてほしい

町外から観光客が大勢来るようにしてほ…

公園などの遊び場をつくってほしい

自然を守ってほしい

まちをきれいにしてほしい

系列1

全体:703

単位:％
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（２） 参加してみたい活動 

問６ 今後どの活動に参加してみたいと思いますか。【複数回答】 

▼ 

● 「身近な地域でのお祭り」、「身近な地域でのスポーツ活動」、「まちをきれ

いにする（掃除・あきかん拾いなど）活動」、「自然を守る活動」が上位。 

 

参加してみたい活動については、「身近な地域でのお祭り」(39.8％)が一番多く、次い

で、「身近な地域でのスポーツ活動」(32.6％)、「まちをきれいにする（掃除・あきかん

拾いなど）活動」(21.3％)、「自然を守る活動」(20.8％)、「区の子ども会行事などを手

伝う活動」(15.5％)、「外国の人とふれあう活動」(15.1％)、「花や木を植える活動」

(12.5％)、「昔の遊びを体験する活動」(10.2％)、「お年寄りや障がい者の手助けをする

活動」(6.7％)、「伝統芸能を伝える活動」(3.7％)などとなっています。［図表７参照］ 

これを属性別でみると、性別では、男子に「身近な地域でのスポーツ活動」、「自然を守

る活動」の率が高く、女子に「区の子ども会行事などを手伝う活動」、「花や木を植える活動」、

「まちをきれいにする（掃除・あきかん拾いなど）活動」の率が高くなっています。 

学年では、中学生に「身近な地域でのスポーツ活動」、「身近な地域でのお祭り」の率が

高くなっています。 

［その他］ 

お泊りとか（テントに）、動物、生き物の保護活動 
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図表７ 参加してみたい活動（全体／複数回答） 
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39.8
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無回答

その他

伝統芸能を伝える活動

お年寄りや障がい者の手助けをする活動

昔の遊びを体験する活動

花や木を植える活動

外国の人とふれあう活動

区の子ども会行事などを手伝う活動

自然を守る活動

まちをきれいにする活動

身近な地域でのスポーツ活動

身近な地域でのお祭り

系列1

全体:703 

単位:％ 



 

 16

３ 自由意見 

・宇美町がもっと良くなるためには、自分のゴミじゃなくても拾って捨てたり、ゴミ拾い

をしたりする。あいさついっぱいの町にする。自然をもっと増やして、それをずっと守

って欲しい。 

・ゴミを拾ったり、自然を守ったりしたらいいと思います。 

・原田橋まで線路を作って電車を走らせて下さい。宇美町でみんなが買い物をいつもする

ように買いやすい物をそろえてほしい。 

・もう少し宇美町が、新しくなり社会の一歩先を率先して、いろいろな物に取り組んでほ

しい。 

・井野公園をきれいにして、私たちが安全に遊べるようにしたらいいと思います。ゴミ拾

いの活動とかをして、宇美町がゴミ一つもないようにしたらいい。歩道で信号を渡った

後に細い道があって、自転車が大きかったら通れるかな通れないかなと思うぐらいの、

人が二人しか通れないほどの歩道があるから、その歩道の幅を広くして、人が三人くら

いは入れるようにしたらいい。井野にはゴミが落ちている所があるから、一か所にゴミ

を捨てる場所を作ったらいいと思いました。 

・今の宇美町は、都会か田舎かというと田舎だと思います。自然があることが今の宇美町

のいい所だと思います。森などでは子どもたちの良い遊び場になっています。今の宇美

町の良さをそのまま伸ばして行き、自然いっぱいの温かい町として、これからやってい

くのか、産業やスポーツが盛んでデパートやスーパーが立ち並ぶ、都会の便利な発展町

として、これからやっていくのか、そう考えるとやはり、今の宇美町の良さを伸ばして

行った方がいいと思います。都会は都会の良さ、田舎は田舎の良さ、そういうものを大

事にしていけばいいと思います。 

・私はもっと宇美町が良い町になるためには、自然をもっと多くして、子どもが遊びやす

くして、公園などの広場とか作ったりすると良いと思い、もっとスポーツが盛んになる

と、もっと楽しい町になると思います。直したら良いと思う所は、交通事故や事件が少

し多い時があるので、1 日に 1、2 回ぐらいになるようにポスターやニュースなどで注意

して、もっと呼びかけたりしたらいいと思います。 

・私は宇美町がもっと良い町になるためには、みんなが仲良くなる会などをやったらいい

んじゃないかと思います。なぜかというとみんなが仲良くないと、楽しくないからです。

そしてできればお買い物をする時、お店が近いといいなと思います。それはお店が遠い

と、買わないといけないものが、すぐに買いに行けないからです。そして挨拶がもっと

増えるといいと思います。 

・夜道が暗いから、街灯を増やした方がいい。 

・きれいな町にしたい。観光スポットを作って欲しい。大人や子どもが楽しめる所を作っ

て欲しい。インターネットを町内につないでほしいです。 

・今ある自然を壊さないように、大切に守っていく。農業をする人を増やす。文化活動を

もっと盛んにする。子ども会などの、多くの人と触れ合う機会を増やす。ひばりが丘な

ど、井野小校区に店を建ててほしい（買い物を便利にしてほしい）事故を無くなるよう
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にする。自然豊かな町にする。挨拶を増やす。田んぼなどの自然を残す。 

・僕の家族には身体障がい者がいます。町に出て良く思うのですが、バリアフリーに関し

てあまり考えていないような道や施設だなと感じます。例えば、歩道がせまい。スロー

プがなく、大きな段差があって通れない。役場等の公共施設の車いすトイレが狭く利用

しにくいといった点があります。このことは車いす利用者や身体障害者の人だけでなく、

今のお年寄りや、この先のお年寄りの人も使う町なので、しっかりその点を考えてほし

いなと思うのですが、いかがでしょうか。 

・トラックとか大型車がたくさん通っていて空気が汚いから、空気をきれいにしてほしい。 

もっと宇美町を良い町にするためには、宇美町の良い所をアピールすれば良いと思いま

す。例えば「宇美町は自然がいっぱいあります！」とか「宇美町は学校がたくさんあっ

て教育熱心です！」とかです。そしてもっと宇美町の良い所を知ってもらえば宇美町に

住んでもらえる人が増えればいいと思います。 

・宇美町では、もう少し特にひばりが丘など、お年寄りの方がたくさん住んでいらっしゃ

るので、そのような方がわざわざ下に降りずスーパーや買い物する場所を提供すれば楽

しくなるし、買い物に行くことで外に出ようと思ったり、人と話す機会が増えると思う

からスーパーなど、買い物に行ける場所を作って欲しい。入口が増えるよう、もう少し

家やアパートを作り、宇美町のいい所をアピールしてほしい（井野小は全校で仲が良い！

など。原田小校区は競技場があるなど）学校で体験する機会を増やしてほしい。芸術体

験を学校でして、とても楽しく学ぶことが出来たのでいいと思います。これからもあい

さつなどを頑張りいい宇美町に！ 

・学校をきれいにしてほしい。 

・お年寄りや障がいを持っている方を差別しない事。 

・地下鉄を作って欲しい。福岡空港は遠いから。 

・狭い道路大きくするといいと思う。理由はバスやトラックなどの大きい自動車が通ると

車と車の間が狭いから。もっと大きな公園を作るといいと思う。理由は大きな公園を作

ればサッカーや野球が出来るから。 

・他の県や町から人がたくさん来てくれるように観光施設を作ったら良いと思います。私

が知っている中では“宇美八幡宮”ぐらいですが、そのように今のうちから神社のよう

なものを建てておいて、古くなっても守り続けていれば“歴史ある宇美”のように後々

思われるとステキだなと思います。 

・最近家がどんどん建っているので、あまり遊ぶ場所や虫を観察できないので、少し空地

や草むらを残してほしいです。理由は小さい子が虫取りが出来なくなったり、遊ぶ場所

が無くなるからです。ぼくも生物や植物が大好きで観察したりしているから、少し空地

を残してほしいからです。 

・遊歩道の花壇を修理して、色々な花を植えて、きれいな遊歩道にしてほしい。理由・・・

今の遊歩道の花壇は白アリに木を食べられて、木の屑が落ちていて通る人が通りづらそ

う。遊歩道のタイルがない所があるのできれいにしてほしい。理由・・・タイルのない

所やでこぼこの所があって、こけそうになるから。道路の整備。理由・・・でこぼこし

てて、こけやすい。大雨が降ると、そこの道がつかりやすい。 
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・私は、人と人とが助け合ったらいいと思います。そしたら宇美町がもっと良い町になる

と思います。理由は、人と人とが助けあったら、お互いに仲良くなれると思うからです。 

・Ｗｉ－Ｆｉがどこでもつながるようにしてほしい。 

・これ以上自然を壊さず、子どもがたくさんいいたらいいと思う。だから保育園などの楽

しい場所を増やすと良いと思う。フナッシーみたいに新しい、ご当地キャラを作ると良

いと思う。新しい、おいしい食べ物を作ると良いと思う。動物園などを作りと良いと思

う。日本一頭がよくなると良いと思う。博多駅みたいに大きな駅になると良いと思う。 

・宇美町タワー。川をきれいにして、魚や生物を増やしてほしい。 

・バスの運行時間をもと増やす。騒音を減らす。病院とお医者さんを増やす。 

・もっと防犯カメラを付けた方がいい。 

・お年寄りと子どもが触れ合う行事をもっと増やすといい。 

・遊び場が少ないと思います。私の家付近には遊び場が全くありません。できれば誰でも

簡単に遊べる遊具をお願いします。もっと子どもが気軽に遊べる楽しい場所を作って下

さい。 

・工場をいっぱい建てて、市や村や宇美町以外の人がいっぱい来るくらい、宇美町が工業

が盛んになるようにしたい。 

・学校のグラウンドを芝生にしてほしい。 

・①スギ花粉を完全になくしてほしい。②虫をへらしてほしい。 

・宇美町の山や森林を壊さないでほしい。もっと大きな公園など、広い遊ぶ場所を作って

欲しい、昔のものがある所を壊さずにこれからも残していってほしいです。もっとバス

停を作って欲しい。もっとバスの来る時間を増やして欲しい。 

・私は誰もは知っている町になると、もっと良い町になりと思います。宇美町に住んでい

る人や宇美町の近くに住んでいる人なら知っている人がたくさんいると思うけれど、他

の県などに住んでいる人は知らないと思うので、たくさんの人に宇美町を知って欲しい

です。福岡で有名な所と言えば、博多や天神など、色んな建物がある場所だけど、宇美

町には宇美八幡宮があるので、宇美八幡宮のある宇美町と覚えて欲しいと思います。宇

美八幡宮は安産の神様がいるので、このことを知れば、他の市町村からもたくさん人が

来て、そこから宇美町はどんどん有名になったり、色々なことが盛んになったりして、

私が希望する誰もが知っている町になるのではないかと、私は考えます。それに私は宇

美町出身なので自慢できる町、ほこりある町になるとうれしいです。 

・宇美町は自然が多く、どちらかと言えば暮らしやすい地域だと思います。宇美町は、長

く宇美町に住んでいるお年寄りも多いと思います。だからお年寄りや障害者、人々が助

け合い、触れ合い事が多くなったら宇美町があったかな町になると思います。そしてト

ラックも良く走るので二酸化炭素を吸ってくれる植物を大切にし、又植えたら良いと思

います。 

(以上、同様の意見は集約しています。) 

 

 

 



 

 19

 

 

 

 

 

 


